



# 臺灣橋頭地方檢察署

## 新聞稿

發稿日期：114 年 1 月 23 日

發稿人：襄閱主任檢察官顏郁山

### 橋頭地檢署於春節連假前，查獲喪屍菸彈等毒品， 成功阻絕毒品在春節期間流入市面

本署近日接獲情資，販毒集團準備利用春節連假期間，販賣安非他命、大麻及依托咪酯（俗稱喪屍菸彈）等毒品牟利，本署張春暉檢察長極為重視，即指派施家榮主任檢察官及梁詠鈞檢察官深入追查，陸續查獲海洛因、安非他命、大麻、大麻種子及依托咪酯等毒品，成功阻絕毒品在春節期間流入市面，避免毒品危害國民健康。

本署梁詠鈞檢察官於民國 114 年 1 月 16 日，指揮海巡署偵防分署臺南查緝隊、海巡署南部分署第 11 岸巡隊、高雄市政府警察局岡山分局、彰化縣警察局員林分局等司法警察單位，至高雄市路竹區、永安區等處執行搜索，共扣得第二級毒品安非他命 631 公克、大麻 75 公克、依托咪酯菸彈 12 顆、依托咪酯菸油 70 毫升、第一級毒品海洛英 6 公克等證物，並逮捕被告蘇○○、趙○○到場，訊後分別諭知交保候傳。其中依托咪酯俗稱喪屍菸彈，已發生多起吸食後之毒駕事件，造成兩名警察及其他民眾傷亡，對社會危害非輕，業經行政院公告改列第二級毒品。

本署梁詠鈞檢察官另於 114 年 1 月 8 日，指揮臺中市政府警察局刑事警察大隊、高雄市警察局左營分局偵查隊及臺南市警察局第

六分局偵查隊，至臺南市仁德區執行搜索及拘提，扣得大麻植株 12 株、大麻種子 3405 顆、植物生長燈具及除濕機等器具 1 批，並拘提涉嫌栽種大麻之被告馮○○、張○○到案，訊後檢察官分別諭知交保候傳。經估算所查獲大麻種子若栽種成功，約可收成上百公斤之乾燥大麻，市值達新臺幣上億元，幸經檢警及時查獲！

本署張春暉檢察長指出，海洛因、安非他命、大麻等毒品對國人健康造成危害，依托咪酯等新興毒品更造成毒駕等社會問題，危害民眾用路安全，本署將與轄內海巡、警察、調查處、憲兵等單位合作，強力掃蕩毒品，持續維護國人之健康及安全！



114 年 1 月 16 日查獲之各類毒品



114年1月16日查獲之依托咪酯菸彈



114年1月8日查獲之大麻種子